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Tady je Matěj Skalický a tohle je Vinohradská 12.
Marketa řeháková podohodě končí ve funkci prezidentově tiskové mluvčí.
Ve funkci vydržela jen půl roku.
řeháková na webu uvedlá, že chce předejíc spekulacím o uspořádání vztahu uvnitř kanceláře.
Když dáte dohromady hvězdný tým, tak se může stát, že to v něm vztahově nebude úplně fungovat.
Na začátku září už na hradě skončila ředitelka kabinetu Linda.
Kopecká ve funkci také skončíše v Pavlova poradního týmu Tomáša Richter.
Půdky šarvátky, bojůvky, potičky, roztřky, rozebře.
Na Pavluv hrad, spor se vkrat a spojď se o tom tedy šušká v podhradí.
Ostatně proč by jinak končili klíčoví lidé z okolí prezidenta?
Vtám se na to Petra Hartmana našeho politického komentátora.
Dnes je čtvrtek 5. řína.
Dobrý den, Petra, vítejte tady u nás ve Vinohradské 12.
Dobrý den.
Před městícem skončila jako ředitelka tiskového odboru.
Teď přišla správa, že odejde i jako mluvčí prezidenta Petra Pavla
končí marketa řehákova, která Pavla provázela celou jeho kampaní.
A to pár měsíců po inauguraci, rekord to ale asi není ne?
Rekord to není a není to ani nic výmečného, neubvyklého.
Dalo by se říci, že je to spíš taková tradice,
protože když se podíváme dominulosti, tak není první mluvčí,
která končí záhy potom, co nahrad přišel nový prezident a převědil si své lidi.
Můžeme jmenovat například Tomáše Kluváňu,
který začínal s Václavem Klausema,
byl poslezen nahrazen Petrem Haikem,
nebo můžeme jmenovat Hanu Burjánovou,
která přišla nahrad s Milošem Zemanem a později byla nahrazena Jeřím Kluvčáčkem.
Když se právě díváme na výměny tiskových mluvčích,
tak pochopitelně to veřejnost zajímá,
protože jsou to lidé, kteří by měli být pravidelně po boku prezidenta Republiki,
měli by sprostředkovávat tu komunikaci prezidenta s veřejností,
prostřednictví medii a podobně.
A dá se říci, tedy, že to musí být určitým způsobem pravá ruka prezidenta,
že spolu musí nějak souznít a že spolu musí dobře vycházet
a že by mluvčí neměl zastěnit prezidenta,
čo by jsme v minulosti byli světky například v případu Jíříov Čáčka,
ale tamto bylo dáno specifickými kolonostmi tím,
jak Miloš Zeman nebyl v nejlepší zdravotní kondici,
takže on se chopil funkce mluvčího veľmi specifickým způsobem.
Mluvčí by měl být ústy prezidenta měle by spolu mít
jako veľmi asi dobrý vztah, aby dokázal přenést
ty názory s měrem k veřejnosti a nějakým způsobem je odargumentovat.
Myslíte si, že to se Markětě řekákové nepovedlo,
že nebyl dobrou mluvčí?

https://podtranscript.com


[Transcript] Vinohradská 12 / Hledá se hradní mluvčí. Zn.: dobrodružné povahy

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 2/13 Podtranscript.com

Já si myslím, že na to je příliš krátký čas,
že pochopitelně nastoupila do funkce,
která je veľmi obtížná a nekaždý člověk je zvládné
a možná někdo se té funkci při způsobí drývé,
někdo později a někdo vůbec a Markěta řekákova
nastupovala do té funkce s určitým handicapem,
protože ona doprovázela Petra Pavlá v té předvolební kampanii,
kde se jí podle názoru různých odborníku
na marketinga komunikaci odlá ponděrně dobře.
Petr Pavlá, Petr Pavlá, Petr Pavlá, Petr Pavlá
Ale tak, když Petr Pavlá byl zvolen a byla tisková konferenci,
tak ona tam dala prochod svím emocií
a nepůsobilo to vůbec profesionálně
a už v té době se ozývali kritické hlasy,
aby Markěta řákova v té funkci skončila.
Na druhou stranu pardon,
já se jenom zastavím na chvíli
v právě té tiskové konferenci po zvolení Petra Pavla prezidentem.
Dobrý večer, pardon,
měli, že mám počkat iště 30 vteřin.
Ona skutečně, jak říkáte, byla kritizovaná
velmi za to, že působí neprofesionálně.
No, se mnou je to taky někdy těžké,
ale vždycky spolupracuje.
Na druhou stranu byla autentická.
Přesně tak, a to také bylo dává nokecti Petr Pavlovy
v té předvolivní kampaní a tak lidé také vnímají Petra Pavla
ještě stále i po nástupu nahrat,
že je autentický,
že si, dá se říci, na nic nehraje a podobně.
Takže Marketařa Háková byla v podobné pozici,
ale když nastoupíte do funkce tiskového mluvčího,
tak potom jsou novásta měřítka trochu jiná,
než na člověka, který provází kandidáta na prezidentatou kampaní.
A dá se říci, že to není úplně to nejpodstatnější.
Marketařa Háková to měla těžké
a projevilo se to právě i na tom spůsobu komunikace.
Jednak byla velká očekávání, když nastupoval Petr Pavl do funkce,
tak se ovořilo o tom, že budou pravidelné tiskové konference
a pak ti lidé si ověřili,
že to není nejlepší způsob prezentace, prezidenta republiky,
že je lepší dělat tiskové konference setkání s médií
nebo nějaké briefingy v době,
kdy prezident potřebuje něco zásadního zdělit,

https://podtranscript.com


[Transcript] Vinohradská 12 / Hledá se hradní mluvčí. Zn.: dobrodružné povahy

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 3/13 Podtranscript.com

jinak se to zbytečně rozdmělňuje
a stává se z toho formální, banální setkávání.
No a v neposlední řadě Petr Pavl hned po nástupu do funkce,
musel řešit některé nepríjemné situace,
které bylo potřeba komunikovat směrem navénéka,
týkalo se to například změn u duchodové reformy
a ta poslední, kdy se očekávalo,
zdá Petr Pavl podepíše ty změny,
tak aby začali platit od začátku říjná,
tak v té době komunikace byla velmi zmatečná,
pak je otázka,
to bylo s velkým přičněním markety řákové
nebo zdá za to mohli nějaké podivné vstahy uvnitř,
kanceláře prezidenta republiky,
uvnitř spolupracovníků Petr Pavl,
ale pochopitelně, když něco takového nastane,
tak první kde krytyzován, tak to většinu bývá mluvčí.
Mluvčí, nebo potom pan prezident,
který samozřejmě odpovídá za to,
jakého mluvčího má, nebo neby jste k tomu mířil,
než jsem vás předušil s tou tiskovou konferencí.
Marketa řáková na sociální síti X teď napsala,
budu citovat, od začátku spolupráce s prezidentem Pavlem
bylo mým hlavním cílem přispívat k pozitivnímu
veřejnému miněni o jeho rozhodování a prezentaci.
Důvodem mého odchodu s pozice tiskovém mluvčí
snáha předejit spekulacím o uspořádání vstahu
uvnitř prezidentské, kanceláře, konec toho citátu.
Tak já nevím, jak točtete vy, Petr,
nerozdmíchává to ty spekulace na opak, když něco takového
paní už bývala mluvčí na píše na sociální síti.
Hlavně abych se zastalouté formulace
předejit spekulacím, protože ty spekulace už probíhali dávno,
protože tam ducházelo ke změnám na určitých postech
prezidentské kanceláři, týkala se to i markety řákové,
která skončila vyvedení toho odbodu komunikace
nebo tiskového odbodu, nebo jak se to nazývá
a zůstala v úzovkách pouze mluvčí prezidenta republiky,
takže ty spekulace už byli dávno spekulace
o osudu a budoucnosti markety řákové.
Sílili v době, kdy například prezident Republiky
vycestoval do spojenných států amerických,
kde v OE se měl důležitý projefa tiskovým
mluvčí nebo tisková mluvčí s ním nebyla,
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což je velmi zláštní, protože to byl zásadní projefa.
To zdůvodnění, že byla nadovolené v Indii
a že sebu měla pása, že nestihli vyřidit výzápodobně,
je naprosto absurdní a nesvětší to o dobré komunikaci
a věrohodnosti vysvětlování některých kroků ze strany hradu,
protože to je, když si dělají z lidí legraci,
tak to to asi těžko někdo může vnímat,
aby tiskovým mluvčí měl dovolenou v době zásadního vystoupení
prezidenta Republiky.
A to, že tedy Peter Pavel hovořil o tom,
že skloubit funkci vedoucí od toho tiskového odboru
a funkci tiskové mluvčí, že je velmi náročná,
to nejdá, že proto tedy se nejprve posunula marketaře
jako a do pozice tiskové mluvčí, tak to můl zevěřit,
ale pak je otázka tedy, proč končí
a to vysvětlení skutečně spíše,
dává prostor dalším spekulacím,
ještě aby spekulace ukončila vzájmu prezidenta Republiky,
je to, aby se pozornost na práci jeho a jeho lidí
soustředila na úplně jiné věci,
týkající setek zásadních věcí reprezentace České republiky,
ať už na venech nebo do vnitř obsazování,
například fungci ústavního soudu, komunikace s vládou,
s opozici a tak dále.
Než na nějaké personální země třesení na hradě.
Jaké jsou spory na hradě.
Na marketu řehákovou se snesla kritik a hned pojejím
prvním vystoupení v roli mluvčí.
Já si myslím, že ukázat lidskou tváž u sněv
a užíci tu atmosféru patřilo k té situaci toho vítěství.
Mě to nebylo nic, co by jakony překročilo hranici.
Já se vás zeptám na ty spekulace a ptám se skutečně zda to soudrby
nebo se o tom tak už na hlas mluví,
že můžeme z nějakých ověřených zdroju říct,
že to tak je, špítá se točí,
že na hradě se vytvořili dva nesměřitelné tábory.
Tak je to trochu kovbojka nebo se tam jíde skutečně na krev.
Tak hovoří se o tom, takže se o tom spíše špítá,
jsou to spíše drby, ale vzledem k tomu,
že skutečně odcházejí někteří klíčoví lidé,
sokolí Petra Pavlá lidé, kteří ho provázeli
tou předvolební kampaní a nyní odcházejí,
tak pochopitelně se objevují do hady o tom,
proč tomu tak je, a není tomu pouze
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v případě Petra Pavlá, ono tomu bylo i v minulosti
a ty důvody skutečně mohou být různé.
Někdo, kdo doprovázel Petra Pavlá tou kampaní,
si mohli říct, že už jeho mi se vypršala,
že mu ještě pomůže v té přechodné době
a bude se věnovat něčemu jinému.
Někdo zjistí, že skrátka profese
uředníka na hradě není pro něj
a že si představuje život jinak
a někdo nevýhoví těm nárokům
a musí odejít, no a pak jsou také lidé,
kteří by třeba těm nárokům vyhověli,
ale to pracovní prostředí je pro něj na tolik nepřiatelné,
že si lidsky nesednou s někým jiným,
s někým třeba nadřízeným,
která ději odcházejí vůzohká dobrovolně,
než aby byli pod nějakou záminkou odejti.
Jo, tomu rozumím, a kdo kope za kogo tedy?
No tak, když budeme konkrétní.
Když se na to podíváme, tak Peter Pavel
do čelách kancelláře instaloval
Paní Ohralíkovou a to nebyl člověk,
který stál u počátku té kampaně Petera Pavela.
Ne, Janá Bohalíková přišla zesená,
to kancellářka tam dala.
Doporučena přítelem prezidenta Petrem Kolářem
a přesunula se z kancelláře Senátu,
kde byla v jejím čele právě na hrát,
a to, když přecházela,
tak někteří lidé poukazovali na to,
že když ona působila v Senátu,
tak měla podobné problémy,
jaké nyní řeší na hradě.
Moja odpovědnost byla se hnat takové hlavy,
které dokážou to, co já se vymyslím
a společně vymyslíme a společně si potvrdíme.
To znamená, že někteří lidé brali ukorně
její stil řízení
a že někteří lidé odcházely
a nebyli jich zruna málo,
takže podle učekávání se tato věc objevěla
v mé dých souvislostí právě s těmi změlami na hradě.
Tak to musí přestu člověčinu,
a to prostě chvíle trvá.
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To neně tak, jako že jeden den se rozhodnete
a druhý den to je.
Na druhé straně tedy stojí lidé,
kteří Petra Pavládo provázeli celou kampaní
a patrně podle těch různých informací
si nemuseli sednout z paní vohralíkou
a museli odejít, ale tam ještě třeba
pozornit na jednu důležitou věc.
Byť to třeba někteří prezidenti
nepřipouštějí, někteří si toho byly vědomy
a naopak na tom velmi intenzivně pracovali
tak hrad je učité mocenské centru.
A tam pak záleží na tom,
jaký lidé oklopují prezidenta,
o tom jsme se přesvečili i v nedávné minulosti
u předchůce Miloše Zemana,
že mají na prezidenta vliv,
mohou uplatňovat ve svůj prospech
nebo v prospech některých jiných
lidí podnikatelů, politiku a tak dále.
Takže je důležité, kdo oklopuje
prezidenta republiky a ještě důležitější,
kdo má k němu ten nejsnadnější přístup
a kdo ho může ovlivňovat,
protože prezident republiky je zavalen
celou řadou věcí, které
jenom obtížně může sám zládnout,
on potřebuje kvalitní tým spolupracovníků
a skutečně někdy odkázá na ně
i z pohledu se stavání programu
koho k němu pustí, koho nepustí
a tam byly velké rozpory
a například právě paní
Kopecká, která musela odejít
z postů ředitelky té kanceláře
tak jí bylo vyčítáno, že nedokázala
dostatečně odfiltrovat lidi,
kteří chtěli s prezidentem Pavelem
mluvit, že jeho příli zatěžovala
různými svůzkami a tak dále.
Linda Josvěk, Kopecká ředitelka kabineta.
A je otázka, na kolik je to pravda
nebo na kolik je to spíše taktyka
těch, kteří chtěli tentovliv získat
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pro sebe a hledali záminku
jak tedy dostat paní Kopeckou
z této pozice.
To znamená, že na jedné straně
stojí lidé, jako Petr Kolář,
Jana Vohralíkova a tak dále.
Na druhé stojí
Stály Linda Kopecká, Marketa řehákova
a taky třeba, že v poradcu
Tomáš Rychter, který už sám oznámil
myslím, že to řekl se z nám zprávám,
že na podzim se jeho myse naplní.
Tak ono se to takto zjednodušuje,
ale ty vztahy jsou tam daleko složitější
a nelze to úplně jednoznačně říci,
ale je pravda, že
ty dvě dámy, které odcházejí, tak asi nebyli
v nejlepším vztahu právě s kancelérskou
a patrně ani s Petrem Kolářem,
ale k tomu je třeba dodat
jednu zásadní věc,
i když prezident je zavolen prací
a podobně tak je to jeho tým
a záleží v konečném důsledku
na jeho rozhodnutí, kdo s ním
bude spolupracovat, nemyslím tím
detalní personál je obsazení kanceláře,
ale obsazení těch klíčových postů
se nemůže obejít bez
souhlasů Petra Pavlá, takže on
když hovoří o tom, že moje třeba líto,
že Marketáře Háková odchází
tak mohl učinit mnohé
proto, aby na odešláme,
a pokud tedy odchází, tak se dá říci,
že si také Petr Pavel
vyhodnotil to, že
změnala postu mluvčího prezidenta
je asi nevyhnutelná.
Vstakně o tom, že Marketář Háková
končí už se spekulovalo
v létě a tehdy, ale spojně
jsou to opět různé informace
ze Zlákulisí, které alze
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těžkohodno věrně potvrdit,
tak ona měla skončit už
létě a Petr Pavel tehdy byl
proti a dá se říci, že tedy
na podzimuž tak zásadní
a zásadový nebyl, takže
končí.
Když jsem se vás ptal na potvrdzení
prbů, tak já tady nadhodím ještě nějak
a zase se zeptám, jestli je to pravda
nebo ne, totiž, že se v medích
spekuluje, že minimálně Kopecká a řeháková
měli chtít překračovat pravou moci
své.
Vy jste mluvil o tom, že Kopecké se
třeba nedarilo úplně odfiltruávat
to, kdo má nebo nemá Petr Pavelový
přístup, tak
nemohlo to být taky, tak a teď
skutečně je to spekulace, že by
jak jedna nebo druhá
rozhodovali třeba za prezidentem.
Takže by rozhodovali za prezident, ale skutečně
je velmi důležité,
jaké informace se k prezidentoví
dostanou, jaká cí lidé se k němu dostanou
a když máte
různé skupiny, které spolu
zápasí o vliv, tak je
zřejmé, že
třeba jedna skupina má zájem na tom,
aby prezident
mohl přijít do kontaktu
s určitou osobou a
ta druhá skupina na tom zájem nemá
a kdo tedy se stavuje ten program prezidenta
v určité výhodě a může
právě takového to člověka odblokovat
a to se té druhé skupiny nemusí líbit
no a pak to může skutečně
se vyhrotit do situace, kdy
těch, kteří
jsou v silnějších pozicích,
tak se těch lidí, kteřím brání
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například v přístupu prezidentoví
nebo v přístupu určitých lidí
k prezidentoví mohou nějakým způsobem zbavit.
Ale samozřejmě jsou to
spekulace, protože nepracujeme
nepůsobíme na Pražském Hradě
v tom informace, které unikají o tamtů
a když ty informace
unikají, tak
mohou být vypouštěny s různým záměrem
ať už učernit jednou nebo druhou osobu
někdy to může být skutečně
zoufalý pokus dostat len pravdu
ale to je těžko odfiltrovat
v situaci, kdy nejste u vnitř.
Dobře, ale co zhodnotit můžeme
tak to jaký stín nebo světlo
to vrhá na postavu
Petra Pavlé jakož to prezidenta
jestli mu to nějakým způsobem
když to vrháně je opějár?
No řekl bych, že když tyto spory
se objevují na veřejnosti
a objevují se opakovaně
tak to rozhodně pověstí Petra Pavla
neprospívá, být si myslím,
že drťová většina lidí to zaz tak nebere
nějak vážně,
že se o to až tak úplně nezajímá
protože v ní mají spíše Petra Pavla
tak jak on vystupuje na té veřejnosti
a tam se zatím prezentuje
takovým způsobem, aby
si tu pověst příliš nepoškozoval
před rozhodnutí, kdy
nemohl vyhoviat všema, kdy
určitě někteří lidé si na něj
poho pravili názor a možná,
že ten názor posunuli
spíše směrem negativním,
než pozitivním, ale
vzajmů Petra Pavla je to, aby
tyto spory utíchli, aby právě
různé zaručené informace
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z hradu neuníkal do médií,
aby se nešířili
nejrůznější spekulace fámi a tak dále
no a nejednodušší způsob,
toho docílitě toho, že
skutečně hrát bude komunikovat
s veřejností prostřednictví medí
takovým způsobem, aby nevitvářel,
pokud možno vůbec žádný prostor
pro spekulace a když si vezmete,
že například tedy marketaře
jákuvá končí ke konci
tohoto měsice, ale zároveň bylo
zdělenou, že už by na hradě tedy
neměla se objevovat a neměla by tam působy
a prezident Petr Pavel
například
má různé důležité
projevě a nemá
rádné otiskového mluvčího a naví se,
kdo to bude a zastupují
tuto funkci nebo suplují
zaměstnanci toho otiskového odboru
tak to nepůsobí úplně dobře a profesionálně
ono možná by tolik rozruchu
nebylo kdyby ty výměny probíhali
plinule a kdyby by byly se rozumitelně
vysvětlené a neobjevovali se
okolo toho různé dohady.
Tak a teď když bude vybírat
Petr Pavel nového mluvčího
nebo mluvčí, zatím nevíme, kdo
to bude, tak na koho
přitom výběru nejvíc
dá kdo je mu tak říkajíc nejbliž
je to jeho žena,
je to jeho poradce na telefonu
Podle meho názoru by měl dát nejvíc
sám na sebe a na svou intuici
jak si s tím člověkem
sedne, jak bude
k němu pocitovat
důvěru, aby skutečně byl
ve velmi úzkém stahu a bude
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velmi záležet na tom, jak tiskový mluvčí
bude komunikovat s veřejností, tím bude
ovlivňovat právě
pověst
Petra Pavlá v radách občanů a tak dále
takže je to velmi důležité a
někdo mu radí, ne, někdo je ten hlavní rádce
na kterého on dá nejvíc
tak říká se, že hlavní rádce už dlouhodobě
je Petr Kolář, který
se sám netejí tím, že to byl on, kdo vymyslel
to, že Petr Pavl by měl být prezidentem
a že ho podporoval v té kampanii a různě mu radil
a tak dále, ale
myslím si, že
Petr Kolář je velmi schopný člověk
že nejprve nechají ten výběr
na profesionální agentuře, která
se tím zabývá a už se objevují
informace, že tomu tak skutečně
je, pak si myslím, že dostanou
na výběr několik typů
lítí a podle toho se o ní
rozhodnou, ale myslím si, že
skutečně Petr Pavl
si dá poradit, což je logické
nikdo není nejchytřejší, neomilný
ale pak by měl
zvážit sám, koho si vybere
protože pokud by
kázelo k těm změlám příliš často
tak by to nepůsobilo dobře
když už se mluvilo o tom, že
není nic dívného, že se tiskují mluvčí
mění, tak ale se mění
ječinou v tom funkčním obrubí maximálně jednou
nejlepe, když se nemění vůbec
takže ten pokus už Petr Pavl
má za sebou a další by
neměl absolvovat, nejsme
nějaké atletické soutěží, kde máte
3 nebo 6 pokusů, podle toho
zde se dostanete do finále, takže
tady by měl být skutečně pokus
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nemyslímalo, v jaké atletické soutěží máte
6 pokusů, možná vodu hočtěpem
no, nebo
v trojskoku, nebo takový sto
Dobře, a pokus, který ten pokus
už si Petr Pavel vyčerpal, tak teď už musí
se nemílit, to znamená
ojmének se asi zatím zase jen
spekuluje, tak tam to teď neřešme
protože kdo ví, ale
jaký mluvčí, nebo jaká
mluvčí má podle vás
tu největší šanci na to, aby to
s Petrem Pavlem dotáhli až dokonce mandátu
no, podle mluvčí
by to měl být mluvčí
která už má zkušenosti s tím, že na takovém
to postu někde působila
musí to být člověk, který
nemá sklonk exibicionizmu, aby
se nesnažil prezentovat na úkor
prezidenta republiky, aby byl
pokud možno nenápadným člověkem
v pozadí prezidenta, ale
vždy po ruce, aby byl
schopena o choten komunikovat s veřejností
i věci, které nejsou příjebné
aby dokázal právě
to věci, prodávat
veřejnosti takovým způsobem, aby přispíval
spíš k utlumení těch problémů, než aby
je prohluboval, to je strašně důležité
a strašně těžké
a velmi těžko se takový člověk
bude hledat tím spíš,
že pokud do to už nějaký
takový to člověk půjde, nebude to dobro
druh a tak si zistí právě, jaké
poměry na Pražském Hradě panují
a pokud ten člověk zistí, že tam
není všechno v pořádku, tak asi
a pokud je to schopný člověk
inteligentní člověk, tak nebude mít velkou
motivaci se do toho dobro družství
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pustit, pokud se ukáže,
že poměry se uklidněli
a že bude mít prostor
pro svojí práci, tak aby mohl
vykonávat bez nějakých rušivých negativních
vlivů z
Nítřku Hradu, tak si myslím,
že Petr Pavel najde takového člověka
na kterého se bude moc spolehnout
a že nebudeme řešit, kdo
byl tiskovým luvčím Petra Pavel.
A jeho nebo jejíme, no se dozvíme
v nadcházejících dnech až týdnech
předpokladu.
Bylo by to ideální, čím drývě, tím lépe.
Tak jo, tak moc díky, že jsme o tom společním
mohl mluvit. Rádo se stalo.
Tohle už je všechno z
Vinohradské 12, z pravodajského
podkástu Českého rozhlasu.
Dnes s Petrem Hartmanem
naším milím, politickým
komentátorem, se kterým jsme
rozebrali, co se to děje na Pražském
rádě, že tam mají personální
zemětřesiní.
Vinohradská 12 se ozve před víkendem
ještě jednou, chceme se totiž podívat
daleko za naše hranice
do spustlého náhordního
karabachu, pokud rám to tedy nepřekazí
nějaké aktuálnější témat,
ověřit si to budete moc
sami, když si nás pustíte v podkástových
aplikacích nebo na webu i
rozhlas.cz
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